



В Коврове осужден сотрудник логистической компании, обвиняемый в присвоении денежных средств работодателя



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю города Ковров.

Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть [хищение](#) чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в [крупном размере](#)).

Следствием и судом установлено, что в августе 2021 года руководитель отдела логистики, вместо зачисления денежных средств на счет работодателя, присваивал их себе, при этом вносил фиктивные записи в соответствующие журналы об инкассации.

Обвиняемый за пять дней похитил около 400 тысяч рублей.

Вину в совершенном преступлении подсудимый признал полностью, объяснив свой поступок финансовыми трудностями. Ранее за совершение аналогичного преступления он уже



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

привлекался к уголовной ответственности, однако должных выводов для себя не сделал.

С учетом всех обстоятельств совершенного преступления суд приговорил мужчину к 2,5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 2,5 года.

01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1660512>